

**Hírfizetési ár helyben**  
házhoz borsóva  
vidékre postán köldve

Egyes évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 50.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
A lap azonnali és anyagi rá-  
szel ériintő összes közlemé-  
nyek a szerkesztőség vagy  
küldőhiv. címére köldendők  
Szerkesztőség és kiadóhivata-  
ly: V. ker., Kéttplomb-kör  
Telefonszám: 141.

## Csökkenteni kell az adót.

Az adópolitika sötét, sőtökig átláthatatlan és ártóhiteles, veszedelmes ésungelyben mintha illott a józan beállítás és ökszerű gondolkodás világosságát gyújtás fel az adóköz régóta folytatott, de eredménnyel csak most, a legutósbabb vizonyok közt biztos, elkecsereidit küldeme. Ez a szomorú harc sok hiábaváó időt, rengeteg kölséggel rabolt el az adóközlőt, kiknek felhárd és lefogalható bírtokdíjgázyszám- lantörök köllnek a végrehajtók nyilvántartásába. Döbbergs és sokszor zavaros az adóköz nyugtalan állmái s mikor sem az arverekes fogantatású, sem az adóköm- tők lélméletes magassága nem tudott az úres kasszából és üres zsebekből meg nem lévő pénzösszegeket elővarázsolni, kezdtek nélfelni illekek helyeken, hogy nem csu- pán az adóalanyok rntitenskedéséről van szó, hanem komolyabb, melyekben lévő oka van az adófizetés elmaradásának.

A kormány lapján a miniszterelnöktől kezdve végig mindnyájan nyilvan kifejezték is ádtk jobb belátásuknak és meggyőző- désüknek: Magyarország adózó népe el- érkezett az adófizetésben a teljesítőkép- ség legcsőbb határához. Ezek a minisz- teri nyilatkozatok csak a tényeket ismertet- ek, csak azt állapították meg, amit az adó alati nyögő és veretkező magyar nép né- mán is az illekek tényezői fölébe kiltott. A magyar nép, mint mindnkör, most is érzee, hogy földelmén szerepe ezekben a válságos időkben a tőrés, szenvedés, a leg- nagyobb áldozat meghozatala. S amit nem- tudt vissza a vérdózalódtól a harcok me- zéjén, — a »békéidőben« is elismerése méltóan illoítte be nem és áldozatos szerepét. Semmiféle felorató eszméfrant- lam nem tudta megbontani méhoságosan törd nagy egységét. S úgy látszik nem volt hiábaváó az önteládozás, mert most már lelelős tényezők jelentik ki nemcsak azt, hogy a magyar nép több adót nem bír el, hanem azt is, hogy elérkezett az- adó az adóméréshez megközelíté.

Az adózó polgárságnak ezt a kívánságát hirdetjük már régen: igenis le kell szállí- tani az indokoltanul túyos adókat. Ez ország minden fide bírája és megéri az adófizetés terén reá várakozó komoly kö- zértegség. De be kell látniok a hivatalos tényezőknek is, hogy felelősségük tudatá- ban, okos adópolitikával, az adóköz tel- jesítőképességének gyíelembevételevel, igaz- ságos, körültekintő, a lényeges helyzetnek megfelelő adókvívetéssel, méllányos behajrási rendszerrel vezessék az ország pénzügyeit és óvják, ólítsék — s ahol megszűnt volna — állítsák helyre ismét az adómórt.

Keresni kell minden új ut, módot az adó leszállítására, mert ez az út vezet az ország- gal az újáépítés munkájának befejezéséhez. Igen üdős intézkedés ezen terén a pénz- ügyminiszter rendelete a fogyasztási adó- titelek újratírdó kamatainak 8 százalékról 4 százalékra való csökkentéséről. Hosszas kérelmezések, tárgyalások, küzdelmek ered- ményee az is eldélkezés, melynek célszerű- ségét végre beírta a pénzügyminiszter.

Az adószl szigor enyhítése, az ölcő- kamat, megásvit hitelviszonyok tudák csak

a nyögő magyar köz gazdasági életet ismét elevenné, erőssé, hivatásnak teljesítésére képsévé lenni. A hitelviszonyok javításá- ra, az ölcő kamattalábak megállapításá az állam- nek kell kezdnie az adózási kamatoknál. Be kell látnia a pénzügyi kormányzatnak, hogy a magas adókamatok nem hajszolják, ösztönzik és kényserítik az adóközlőket az adók szorgalmasabb és gyorsabb befizet- tésére, mert akinek nincs pénze, úgy sem tud fizetni. Lehetetlen és fenn nem tar- tható állapot, hogy a horribilis kamatok miatt a késedelmes adóközlők egy év alatt az adótké dupáját fizessék meg.

Az ölcő kamat politikájának kell érvé- nyesülnie a pénzügyi kormányzatban. Az ölcő adókamattal kikövekeztése fogja bizo- nyítani az adózási rend zér szérségessé- vé tözötését, — mint ahogy a hitelviszonyok szárdításával igazolja a 18, 20 percentes kamatoknak 5-6 százalékra leendő leszállí- tására.

A súlyos adóterhek enyhítése felé első lépés az ölcő kamat s a szavak, az ígére- tek után végre ösátotte szándékot és kom-oly ténylet mutat a pénzügyminiszter len- hivalkozott rendezte. De aztán tovább is kell haladnia a megkezdett úton.

## Két középtermetű sötétruhás férfi követte el a Szegedi-úti rablógyilkosságot.

Három tanú egybehangzan mondja el a tettesek menekülését.

Állított egy harmadik bűntársak is volt: egy nő Új nyomokon a rendőrség.

A Szegedi úti véres rablógyilkosság ügye- ben megindult új nyomozás három nappal ezelőtől holpontra jutott. A leggondosabb munka eleintre sem sikerült a rendőrség- nek olyan adati bírtokba jutni, ami csak egy lépéssel is előbbre tudta volna vinni a nyomozást. A rendőrségnek kétségeltől- nözés a dolog, hiszen mindeztideig egyetlen lanuvalomás sem volt, ami csak hozzá- védelegesen személylelősi is adhatott volna a tettestől s csak topogatózni tudott, mert semmielőtt adati nem állott rendelkezésre, amelyre lepszakodva, megindulhatott volna a tettes után.

A végzetes revolverlősés éjszaka, korom- sötétben dördöl el, nem látta a tettes- senki s mikorra a bűncselekményt a rendőrség tudomására hozták, már túl volt árkút-bokron s még egyetlen ismeretlen- jelű, az árdúlójává válható újnyomlatok is emelzőlta.

Ily előzmények után már elve tövé- rmetnek látszóttak azok a remények, melyek a tettes közele lézereköldéséhez hoz- tek s a következmények igazolják is, hogy nem tévedtek, akik sokkal melyebbnek, szörvényesebbnek lártoltak ezt a bűl- ügyet, mint amilyennek első pillanatra látszott.

Már egy hete annak, hogy a szeren- csesen Miklós Antal élelő kioltotta a ha- tásain forogói zoly göldje és eredmény meg mindig nincs, a tettes meg mindig bujkál az üdözöl el. A egyetlen gyanu- stított, akivel szembes sok tethekördő lá- szó adólat gírdjőltök össte, változatlanul tagad és nincs egyetlen bizonyíték sem, ami döntő súlytal eshetnék mérlegbe lega- dásával szembent.

A »Kecskeméti Lapok« hasábjain már a nyomozás második napján leszógezőtt, hogy ebben a bűnyűgyben csak a ködön- ség látogatásával lehet világosságot de- ritelni, meg pedig oly módon, hogy ki kell halgaltatni mirdzókat, akik a rablógyilkos- ság idejében a Szegedi út környékén meg- fordultak és esetleg lárták a menekülő tet- tesl. Közöz ismétlő a felhívás, s mire tegnap

egyszerre három tanú

jelentkezett a rendőrség s mind a három egybehangzóan adja elő, amit a gyilkosság

után közvetlenül észlelt.

Az egyik férfi éjféli tában

két sötétruhás egyént

látott előlködni a villanytelep és a disznó- piac közt a Szegedi-úti irányban. Az egy- ken fekete parasztközp volt, a másik pe- dig sötét midszpakot viselt. Az egyik kö- rülmélt 180 cm. magas lehetett, térsa pe- dig körülbelül fél fejtel kissébb.

A másik tanúnak is kb. 180 cm. magas ígyorskínözés sovány térdtűnt fel, aki egy- nálánál valamivel válcsonyabb lártível tar- gyalni sugdosva, fontoskodva a disznópia- c és a Szegedi út között.

Ez a két férfi éjféli tában, tehát

a rablógyilkosság előtt

látta a két gyanus embert a Szegedi-úti tájképn. S hogy ez a két egyén méllán gyanusítható a börtalmas bűntény elköve- tésével, a ra abból következtet a rendőrség, amit

a harmadik tanú

valloitt. Ez a harmadik tanu egy földműves, aki a Muraszj felől jött be a kocsijával a városba Rendkívül érdekes vallomásaiban a következtet mondja:

Kévszer ezután, hogy a sorompót el- hagyja, hangos dörmögésre lett figyelmes. Így tűnt föl neki, mintha pisztolylövést hallott volna, de később azt hitte, hogy a raj az a terebutó okozta, amely közvele- lenül a nyomában haladt. A dörmögésre és az autó dűbörögésére a lova megdönt, úgy, hogy csak a legnagyobb erőfeszíté- sán tudta lekentartani, amíg az autó el nem haladt mellette. Az autóban a kormánykerék mellett két férfi látoit s látta azt is, hogy barackot szállítottak be rajta a városba. Mikor a leterekelő rihalmi mel- lette, leszállt és csend-szóttal kezdte topor- zékolni, írdlen ágaskodó lőtt. A megjélt adati lassan le is csendesedett, mire újra frűlt a kocsi s rikkor két férfi látoit Miklósék háza felől a Zsindor utca irányá- ban szaladt. A két férfi úgy

kendővel bekötött fejű asszony követte.

Amint mondja, rögtön felírt neki a gya- ruan szaladó lérszág és önkényléről jödi megnevez őket. Elmöndia személyleír

## Gazdák figyelmebe!

Csépléshez szükséges zsákokat kölcsön adunk a legolcsóbb díjazás mellett.

Uj búzát, rozst a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkur Rt. Bethlen körút 10. Vasúti sdtáttérrel szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. 14.



# HIREK.

## Naptár.

1926. július 14. Szombat. Katholikus és úgörgög: Bonaventúra — Protestáns: Eóra — Iratás: 5666 3. Ros Ab — Nap két óra 16 per, nyugszék 19 óra 54 per. — Hold két 8 óra 24 per, nyugszék 22 óra 52 per.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Hissé hűvös idő az eső csökkenésével.

A Gyógyszerárak közli július hónapban (Katonai Igazgató). Zimay Pál (Nagy-körményi) gyógyszerészár tartó éjszakai ügyeletes vizsgálata.

## A tornáról

nekem fogyalékos ismereteim vannak eddig, hiába azonban a Máriavárosi társaságnak a zöldséges piactól, már kevés bővebbel ismereteimnek, tornalógiai értekezesi is metek irón. Úgy van az, hogy ha ma lelélek a líjón valaki a közpömba idő, pénz, és léradiságkímélés szempontjából, megbizósokkai tehelve indulunk el. Így képtem én azon familiaris kommissiódi, a mely elterjedt ubokához szállítas egy szál szép, fehér torna.

Elintézve az elintézőimel, irányítottam léptem a zöldséges piactnak s tudományos nyelven kilj-zve magamál: felidetem telkemben mindazon értekel, képeleket és közkepleket, melyek tudalom szintjén és általa meghuzdók a tornáról. Megdöbbenve vettem észre, hogy a tornáról szöveg képelem annyira összehazsodtak (asszociáció idearum) a kóbuszfélékkel, hogy magánosan rá sem ismerék: sígavér, lesz valahogy, butorítottam magam s neki vágtam a zöldséges sornak.

— Lelekem, hogy ad egy szálat ebbdi a főteg tornabőrbe.

— S hogy, tekintetes uram.

— Aztán miért nem?

— Mei az, kérem szeretettel, peitresze lyem gyökér. Töröm nincs is.

Az első lépek rosszul ütöt ki. Nieset léptem tovább. Hiába, a sorn már szét velték, hogy olyan vásárló van a lábaidron, aki nem ismeri, amit venni akar.

— Ide tekintetes uram. It a fain torna.

Féhr, lilas, édes akár a manóca!

Fütyimlva (adtam a szakértői) túrkáltam közle: Hílványok ezek, meg a lérgis is belesett.

— Ez hitvány? Ez a férges torna? Ide nézzen az ú, olyan fehér, mint ma eseti hó, édes, mint a cszeptenit méz, puhs, mint a kalács, lilas, mint az ákvárvir. Készer van átlítelve, pikázova, ligorizova beovja, kapálva, öntözve: ilyen torna még nem is volt a kecskeméti piacton!

Megvettem, hazavittem a piact büszkeséggel és önzéttel tellem le a há, akaron mondani a konyha asztalára.

— És... óh halhatatlan istenek, közönséges vadirmotí vévek.

Tanulsz: Aki nem tud arabusul — ne vásároljon tornát, ha még úgy szereti is a léire eljött celes ugorkát. Sz F.

**— Jól sikerült a Prot Leánykör kirándulása** A Prot. Leánykör szombaton jól sikerült kirándulást rendezett a Budai hegyek közé. Felmentek a Svábhegyen át az Erzsébet kilátóig, onnan gyönyörű időben ereszkedtek alá Zugligetbe Hú.ósvölgyig. A Budai hegyek szépsége kitűnt az elődi leányok előtt, akik elhaláztokták, hogy a kirándulást megismélik. A Lánykör lagzi a szombat hajnali vonattal indultak és este jöttek vissza. Kisérteükben voltak Szécs László löngondor és Muraközy Gyula Leányok. A legelőzelebbi kirándulási auguszus első napjában lesz, amikor valószínűleg Visegrád szépségét szemlélik meg.

**— Gyümölcsplacc** A mai piacton élénk kereskedői verseny alakult ki és ennek következtében úgy a gyümölcs, mint a zöldséggel az árak erősen emelkedtek. Mai árak: kajszi barack 6—8000, róza barack 7—8000, időrakás 5000, vajmala 3—4000, bőrvészlala 4—5000, dokorsalva 7000, körte 3—4000, sárga ugorka 3000, zöldbac 800, paprika díbjá 800—1000 K.

Minden előfizetnek vegye észre, az úgörgög-ápróhírdetés, mert minden hónap és úgörgög-végén az úgörgög nem vett hírdetési fog dívsa és csak az új hírdető, úléve úgörgög előfizetés után jár úgörgög-ápróhírdetés.

**— Hatán jelentkeztek az építési kölcsönrre.** A város törvényhatósági bizottságának egulóbbi közgyűlésevel kapcsolatosan megírult, hogy a város a magán építkezések támogatására kívánja felhasználni azt az egymillióforos kölcsönt, amit a népbizalmi miniszterium a város részére kiáltva-ba helyezett. A közgyűlés határozata értelmében pályázatot is hírdetett a város s a legnap délelőn lejárt határidőig hatan fordultak kérelemmel a városhoz olyanok, akik építkezni akarnak és igénybe óhánják venni a kölcsönt. A levelek egyúttal be nyújtották a költségvételt is és kiderült, hogy az igénybe szándékozt ósszeg körülüli egymillióforost lesz ki A kérelmek úgörgögben a tanács fog dórtáni.

**— Zemplén megye és a kormányzó ezüstlakodalma.** Zemplén megye közgyűlése értekezte, ha hogy Horthy Miklós kormányzóának abból az alkalmából, hogy 22 én tartja ezüstlakodalma, művészi taragású hordóban lokeji asztal fog felajánlani hó dó dórtó leírati kísértésben. A tokap aranybor igazán méltó megemlékezés lesz az ünnepek alkalmából. A Horthy vármegyegy valóban nem kélthet nevessebb ajándékok.

**— A „Baross Szövetség” kereskedő szakszövetsége** júli 14 én, szardán este 8 órákor a Homok kávéház kis éttermében ülést tart.

**— A KAC athletikai versenye.** A KAC júli 18 én, vasárnap délután 3 óráig kezdett nagyvásáros athletikai versenyen rendezte a KAC székfői sporttelepén. A versenyre már most tömeges nevezés érkezett, a Lenevezettek között ott látjuk a helybeli sportgyeplételek és közepesülék legjobb athletáinak neveit. A nagy érdeklődésű kiélel verseny futó, úgró, és dobószakmókból áll. Nevezni még lehet 5000 korona feltevése ellenében az Ókóligumban a N.imezi Munkavédelmi hivatalban.

**— Labdarúgás.** A magyar sport leltségeinek viszonyitva szegényes sportiroalmuk új színnel gazdagodott. Elhagyta a nyomdát a Franklin Társulati Sportkönyvtárának első kötete, a „Labdarúgás”, amit dr. Mamusch Mihály, az ismert nevű sportember, a futball egyik legkiválóbb szakértője írta. A képekkel gazdagon illusztrált könyv hézagpótló, meri a labdarúgás népszerű sportjának valóság ABC-jét adja amellel, hogy különbözően a Kondicio, Technika és Taktika című fejezetében a futball legbeavatottabb hely számára is értékes olvasmányt jelent. Különbösen értékes részei a könyvnek, ahol a szerző a kinematográfia segélydühívsával a legbonnyultabb technikai fogások kitálcáiba is beavatja az olvasót. A történelmi rész felerlíti magának a játéknak eredetét és pályafutását szülőhazájában és nálunk. A játéka vonatkozó összes adatok és a pikarikus ember megfigyeléseinek egész selege sorozakot fel a könyv további részében és a nehézbeg problémáitól sem riad vissza a szerző. A labdarúgás népszerűsége kitáróli írott lejegyzet egyike a magyar sportiroalom gyöngyeinek. A cimlap Mannó Militáris írómdíj dícséri. A Franklin Társulat, amely sportkönyvtáira keretében ki fog lejegyzetind az összes sportágakra, (ping pong, ökölvívás, golf és kerékpározás már sajgó alatt is van) feltehetően szép kiállításban, sok eredeti fényképmelléklettel hozza ki a könyvtárral első kötetét, amelynek ára 40.000 korona.

**Mindenkinek szüksége van havonként egy-két apróhírdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal előfizet a Keskeméti Lapokra, mert havonként 3 apróhírdetését díjtalanul leközdöljük s így minden havi 20.000 koronás előfizetésre kap három 20.000 koronás apróhírdetést is.**

**— Két újabb termet fedeztek fel az aggteleki cseppkőbarlangban.** Az aggteleki cseppkőbarlang úrvizelői két új nagytermet fedeztek fel. Két rókalnyalt, ahova eddig még csuszva sem lehetett bejutni, felrobantottak, meri úgy gondolták, hogy a rókalnyalt nagyobb öregbe, só-talán terembe toskolnak. Mikor a robbanás után járhatóvá tették a lyukakat és magnéziumlével meilit behatoltak, két hatalmas, körülüli ötven méter átmérőjű kerek alaku terembe jutottak, melynek fehére jászó cseppkőképződményei képrázatos tálvány nyujtak. Az új terembe a Paradicsom előtti teremt lehet bújni. A cseppkőbarlanghoz egyébként június végén már Pátnoklói induló autók viszik a közönséget.

**— Újabb rendelet a beföldi ipar védelmére.** A belügyminiszter már több ízben úsáította a törvényhatóságokat, hogy a kormány előzetes engedélye nélkül a külföldön ne rendelkezjen árucikkkel. Ennek ellenére a gyárpar a mostani beruházásokkal kapcsolatosan egész sereg újabb esetet tett panasz tárgyává. A belügyminiszter most újabb érélyshengű rendelettel hivta fel a hó hatóságokat figyelmét az érvényben lévő rendelkezésekre. A rendelet szerint a belügyminiszter időnként közzé fogja tenni az országban gyártott cikkek jegyzékét, amelyekkel külön felhatalmazás nélkül lehet a külföldön beszerezni. Minden más cikknek a külföldön történő megrendése előtt ki kell kérni a belügyminiszter hozzájárulását. A rendelet a legszigorúbb megkorlátozt helyezi kiállításba.

**— A Royal soffjöriskola soffortantó lyama** júli hó 14 én, szardán délután 4—6 órákor kezdődik az Arany János-utcai 48 as Kőr helyiségében. Beiratkozni még lehet a Kecskeméti Lypok kiadó hivatalában.

**— Az Igazi Passiójáték előadása,** mint megírult, júli hó 14 és 15 én, szardán és csütörtökön este 8 óráig kezdettel lesz a Katona József színházban. A Nemzeti Színház művészei szardán délelőn érkeznek városunkba a teljes felszereléssel Almásy Endre, a Nemzeti Színház művésze már megérkezett az előadásútelek folytatására. A rendezőség kéri a közönséget, hogy az előadás mélyesége komolyságának megörzésé végett lelétségeknek semmi módján ne adjon kiféjezt. Jjegyek előre Szék Nándor könyvkereskedésben, este pedig a színházi pénztárnál kaphatók.

**A nagyobb alaku bankjegyek éppen úgy érvényesek, mint a kisebb formájuk.** A közönség körében az údúbb időben az a hír terjedt el, hogy a Nemzeti Bank a régiók kibocsátása, nagyformájú 20, 10, 5 és 1 ezerkoronás, továbbá 100 koronás bankjegyeket kívánja a forgalomból s a kiskereskedők és kisiparosok egy ilyen érteim állítólagos rendletere hivatkozva, ezeket a nagyobb alaku bankjegyeket visszautasítják. Megállapítást nyert, hogy a közönség körében elterjedt hír nem felel meg a valóságnak, meri olyan rendletere, amely a nagyobb alaku bankjegyeknek a forgalomból való kivonását intézkednek, nem jelent meg. A nagyobb alaku 25, 10, 5 és 1 ezer, továbbá 100 koronás címletek tehát változatlanul forgalmopképes maradtak és ezeket mindenki tartozik fizetési eszköz gyamán elfogadni.

**— Labdarúgás.** A magyar sport leltségeinek viszonyitva szegényes sportiroalmuk új színnel gazdagodott. Elhagyta a nyomdát a Franklin Társulati Sportkönyvtárának első kötete, a „Labdarúgás”, amit dr. Mamusch Mihály, az ismert nevű sportember, a futball egyik legkiválóbb szakértője írta. A képekkel gazdagon illusztrált könyv hézagpótló, meri a labdarúgás népszerű sportjának valóság ABC-jét adja amellel, hogy különbözően a Kondicio, Technika és Taktika című fejezetében a futball legbeavatottabb hely számára is értékes olvasmányt jelent. Különbösen értékes részei a könyvnek, ahol a szerző a kinematográfia segélydühívsával a legbonnyultabb technikai fogások kitálcáiba is beavatja az olvasót. A történelmi rész felerlíti magának a játéknak eredetét és pályafutását szülőhazájában és nálunk. A játéka vonatkozó összes adatok és a pikarikus ember megfigyeléseinek egész selege sorozakot fel a könyv további részében és a nehézbeg problémáitól sem riad vissza a szerző. A labdarúgás népszerűsége kitáróli írott lejegyzet egyike a magyar sportiroalom gyöngyeinek. A cimlap Mannó Militáris írómdíj dícséri. A Franklin Társulat, amely sportkönyvtáira keretében ki fog lejegyzetind az összes sportágakra, (ping pong, ökölvívás, golf és kerékpározás már sajgó alatt is van) feltehetően szép kiállításban, sok eredeti fényképmelléklettel hozza ki a könyvtárral első kötetét, amelynek ára 40.000 korona.

# TÖZSDE.

A tőzsdetancs hivatalos lejegyzése

76-os tiszai bura	417,5—420,	felőstizai 415—417,5	pestvidéki, lejegyzetű és gyébb dunántúli 410—412,5,		
77-os tiszai	415—417,5,	felőstizai 420—422,5,	pestvidéki, lejegyzetű és gyébb dunántúli 415—417,5,		
78-as tiszai	417,5—420,	felőstizai 427,5—430,	pestvidéki, lejegyzetű és gyébb dunántúli 422,5—425,		
79-es tiszai	420—422,5,	felőstizai 430—432,5,	pestvidéki, lejegyzetű és gyébb dunántúli 425—427,5,		
80-as tiszai	420—422,5,	felőstizai 425—427,5,	pestvidéki, lejegyzetű és gyébb dunántúli 425—427,5,		
335—345,	bul 290,5—302,5,	tengeri 242,5—247,	korpa 165—170	eur 1000	Budapest.

**A mai zürichi nyitás**  
Zürich Budapest 0.007225.

Felőlő szerkesztő: dr. Szabó Andrus.  
Az Elő Keskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rézerénytartó.

**Házeladás.** V. Csongrádi-utca 2. szám alatti Boka-féle kávéteremtő nagy szarohár fele árú. Értesítés ugyanitt, Dr. Bókánál, vagy Dr. Sienskal Utó ügyvédnél V. Rádkői-ut. 5. Telefon 3.

**Egy fiú tanulónak felvétetik** Cserna István fiúdjába, Csongrádi-utca 60. sz. a.

**Írógép-vétel.** Jókurban levő írógépeket keresek megvásárolni. Dr. Harsányi Ferenc ügyvéd, Kereke-utca 28.

**Eladó szőlő** A Dardics-község, a Husnyady-város 73. szám alatt, a szőlőtlenül a vasút mellett egy hold szőlő gyönyörű maradványt eladó. Vétel esetén a 3 szőlőt, cséplőszobát, sőt nyaraló szőlőállásig. Értesíteni lehet a Jergely vendéglátón.

20.879 - 1926. szám.

**Versenyárgyalási hirdetés.**

Kecskeméti th. város a város helyterületén 19 drb. mélyfúrású kút létesítését határozza el, — erre nyilvános versenyárgyalást hirdet.

A fúrások a munkaadó által kijelölt helyeken eszéköz-póndók. A kútak előirányzott mélysége átlag 80 méter-n állapították meg. A befutó cső külső átmérője 150 millim.

Ajánlatot csakis erre a célra szoigazóló a városi mérnöki hivatalnál beszerezhető ajánlati lapon lehet tenni. Az ajánlati lap, fúrási feltevések és szerződésmintha a város mérnöki hivatalában 60.000 koronáért meg-szereshető s a kívánt felvilágosítások a hivatalos órák alatt ugyanott megadhatók.

Csakis oly vállalkozók ajánlhatják felvételre, akik mélyfúrás-fúrással hivatás szorúlag foglalkoznak.

Az ajánlatok zárt és lepecsételt borítékban, mely a Ajánlat Kecskeméti város mélyfúrású kútának elkészítésére felirással láthatók el és folyó évi július hó 29. napján délelőli 10 óráig adandók be személyesen vagy posta útján a város mérnöki hivatalában.

Elkészít, távirati úton ékeztet, vagy utóajánlatok figyelembe vételére nem fognak.

Ajánlattevők tartoznak az ajánlat beadását megelőzően az ajánlati végösszeget s a végösszeget készpénzben, óvadékképes értékpapirokban, vagy lakérfizetési betét-könyvben a városi pénztárnál letétbe helyezni és a letétől szóló nyugtát az ajánlatához csatolni.

Az ajánlatok mellékelendő továbbá a vállalkozó által a fúrási feltevések és szerződési tervezet is.

A beérkezett ajánlatok folyó évi július hó 29. napjának é. e. 11 órákor bontatnak fel a város tanácstermében, melyen ajánlattevők jelen lehetnek.

Ajánlattevők ajánlatikkal a 83.000 - 1907. B. M. számú Közszolgáltatási Szabályrendelet értelmében a végleges döntésig kötelezett részben maradnak.

A város fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül, — az árakra való tekintet nélkül, — szabadon választ hasson, esetleg a kútak elkészítése tárgyában máséppé intézkedhessék.

Kecskemét, 1926 évi július hó 10. napján Vároai tanács.

**Etkezdemegnyitás.**

Ertesítem a m. i. közönetét, hogy az 1. ker., Honvéd tér 10. sz. alatti (Főreáliskola mellett)

ahol főzőest nyitottam. Ahol szőlő, liszt és rendszeres, minden igényt kielégítő konyhával a legpompásabban szolgáltató.

A menu merrésége és mennyiségével egyenlő MEGLÉPŐ ÖLCSŐ ÁRAT számolok, mért is kérem a nagyérdemű közönetet szives partitollát s a végkímélő kíváncsiságot.

Kíváló tisztelettel Szabó Lászlóné.

**Óvás.**

Egyes biztosító társaságok körébe írtékünk fizetési kötelezettség kedvezően bírhat terjesztésnek. Kérjük! Úgyelmeinket, hogy a tisztességes verseny ill. eszéküvel dolgozó egyéneket igazságtalanság nekünk ill. esetekéül szánt költségünk jelentéséi tenni sziveskedjenek, hogy az egyéni ellen haldéklátással bővebb tájékoztatást nyújtsunk.

Ez alkalommal megemlékenni kívánjuk, hogy társaságunk a hatalmas, Európa legutóbbi államában és nálunk is a többi európai működő PHONIX HÍZTÓ-SÍTÁSI TÁRSASÁG érdekében tevékenykedik, amely körülmény biztosított ügyelmeinket a legnagyobb bizalommal nyújtsuk.

Budapest, 1926 július 12.  
Mercur Államán Biztosító Reszvénytársaság V. Szabadság-tér 13  
Nagy s. k. Dr. Fehér s. k.

**AZ**  
újjonnan felszerelt saját készítmény  
**1000 wattos egyenáramú dinamógéppel mindenféle (rádió, autó, stb)**  
**AKKUMULATORT**  
reggel 6 órától egész nap bárkinél olcsóbban, a legjobban és legkényelmesebben töltők,  
mivel a reggel bekötött akkumulátorok a delutáni rádióműsorhoz kézen tarthatók vízre. Ne hagyja akkumulátor-nyit vibráció készülékünkönkienneni.

**FAZEKAS**  
villanytechnikus, Bánk bán-utca 2. gépház  
**Akkumulátorjavítás!**

Lőzerszámja duzala ledel tart, ha  
**"BODOLIN"**  
bőrcipőket eljárt kezelni. — Számítatlan elismeréssel kezdődnek a garadátok.  
**Bódogh fészéktraktárában**  
Nagykorörs-utca 11. sz.

Pluma kedvelője, teljesen kész  
**olasz gyümölcsládák**  
tiz, hét, illetve kilogramms utartalommal minden mennyiségben kaphatók  
**Szolnoki Hungária Gőzmalom és Gőzléteszt Rt.-nál, Szolnok.**

**Üzemáthelyezés!**  
Az Első Kecskeméti Cukorka-üzem ipartelepét az Iparos-Otthon épületébe helyezi át (Bejárát a görögtemplom felől.)

**Kőrösi Imre**  
Üveg és porcellánkereskedő  
**Lechner Ödön-utca 1.**  
Városháza mögött, a volt Royal szálló mellett.  
Állandóan raktáron tart mindennemű ÜBORKA, BEHÍTESÍTŐ ÜVEGET, PORCELLÁN, ÁRÁT, TÁBLAÜVEGET minden minőségben, s m.: Raktár-szalon, Ötvenm. Dru, Zsmot, Muslin, Mat és szines üvegek. Képz. keretezés a legelőbb napi áron. Tükör és tükörkerítés, FÜLETTÜVEGÉZÉS, JAVÍTÁSOK ÉS GITTELÉS.

**Matók Béla**  
cipész, Hajdu-utca 2. sz.  
Ajánlja saját készítésű kész férfi, női és gyermekcipő raktárát.  
**Piaci árjegyzék**

Marha előulnyban	1 kgr.	8	8000
Borjú előulnyban	1 kgr.	11000	8000
Birká előulnyban	1 kgr.	9000	11000
Barány előulnyban	1 kgr.	—	—
Hízottasztás előulnyban	1 kgr.	12000	15000
Marhahús	1 kgr.	16000	24000
Borjúhús	1 kgr.	24000	32000
Birkahús	1 kgr.	23000	24000
Baránnyhús	1 kgr.	24000	—
Növédekéhs	1 kgr.	—	—
Scrihahús	1 kgr.	26000	30000
Füstölt sertésbűs	1 kgr.	—	—
Fej és láb	1 kgr.	20000	18000
Füst szalonna	1 kgr.	24000	21000
Sós szalonna	1 kgr.	32000	29000
Zsír	1 kgr.	32000	30000
Haj	1 kgr.	26000	24000
Adózs	1 kgr.	32000	23000
Marhahaj	1 kgr.	12000	—
Vitali	1 kgr.	34000	—
FÉCÖTT szalonna	1 kgr.	40000	36000
Füstölt kolbász	1 kgr.	32000	30000
Füst kolbász	1 kgr.	32000	40000
Caribé sántami	1 pár.	70.000	50.000
Pulyka	1 kgr.	—	—
Tyúk	1 kgr.	18000	18000
Kacsa	1 pár.	60000	40000
Lúd	1 pár.	80000	80000
Tojás	1 drb.	1000	1100
Harcsa	1 kgr.	—	—
Csuka	1 kgr.	—	—
Ponty	1 kgr.	—	—
Vegyeshal	1 liter.	—	—
Téj	1 liter.	3000	3500
Téjli	1 liter.	3000	25000
Turó	1 kgr.	120.000	10000
Juhúrtó	1 kgr.	—	40000
Téhfésűs	1 kgr.	16000	—
Juhú sajt	1 kgr.	18000	22000
Vaj	1 kgr.	60000	50000
Bab	1 kgr.	3000	—
Burgonya	1 kgr.	1500	1800
Képoszta	1 kgr.	—	1000
Pérezselyem	1 csomó.	—	—
Sós	1 kgr.	—	—
Sárgarépa	1 csomó.	1000	—
Spenót	1 kgr.	—	—
Paradicsom	1 kgr.	—	—
Retek	1 cs.	—	—
Töképpoztla	1 kgr.	30000	500
Saláta	1 fej	1000	1500
Paprika	1 lit.	—	—
Karaláb	1 kgr.	—	1500
Öblék	1 csomó.	1000	1500
Fokhagyma	1 kgr.	30000	—
Verebégyma	1 kgr.	4000	3000
Zöld hagyma	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	200	600
Paprika földi	1 kgr.	40000	60000
Köles bűs	1 liter.	3500	3300
Árpa bűs	1 liter.	—	5000
Tarhonya	1 liter.	9000	8000
Lebbence	1 liter.	—	—
Cserecsnye	1 kgr.	—	—
Üvegmeleg	1 kgr.	—	—
Vörösmeggy	1 kgr.	5000	4000
Dió	1 kgr.	—	—
Kajszi barack	1 kgr.	2000	7000
Alma	1 kgr.	2000	5000
Sálla	1 kgr.	—	—
Szénfa	1 q.	80.000	100000
Szálma	1 q.	—	—
Takarmányrépa	1 q.	—	—
Búza	1 q.	42.000	40.000
Árpa	1 q.	—	—
Rizs	1 q.	—	—

**HIRDETESEKET FELVESZEK**  
AUTOBUSZOK belsejébe és a megállót jelző oszlopokra, valamint Kecskeméten, Nagykorörsön s Irenák és Lajonamisa közönetekben FARÁCS hirdetésekre  
**SZABÓ LASZLÓ**  
hirdetési vállalat, I. Burga-utca 4. Telefon: 62.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium töltött tárgy és géprezű, melyet  
**Tiringer** mállakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265  
Készíti: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgep és mezőgazdasági gépjávitásokat!

**Tiringer autogénnel meghegeszt.**  
Készíti: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgep és mezőgazdasági gépjávitásokat!